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Hej Ole 

Synes du selv det er fair, at alt det som er hændt og hvad jeg har været udsat for, herunder lange 
sagsbehandlinger, alle de grimme mails, den vedvarende hetz, diskriminationen, embedsmisbruget, 
magtfordrejningen, forfalskning af dokumentation men især, at konkursen af RAVN Banesikkerhed ApS 
i 2012, konkursen af RAVN Bane ApS i 2016 og konkursen af RAVN Bane AB i 2017 ender uden 
økonomisk kompensation? 

Kan du selv forestille dig, at eftersom i har vurderet, at det ikke har medført tab, så må det have beroet 
på en serie af tilfældigheder eller elendige forretningsevner hos undertegnede? 

Prøv lige at vende det en gang til og se om det giver mening! 

At Banedanmark har opført sig helt uden for skiven er en ting, men det efterspil hvor dit departement 
skulle efterforske og behandle mine klager er mig ubegribeligt! 

I første omgang er det helt tydeligt, at departementet ikke har haft opklaring for øje, men arbejdet 
målrettet på, at tildække og sløre begivenheder og fakta. 

Dernæst var det lige så tydeligt at mærke, at svarhastigheder steg markant hos både BDK og TRM da 
sagen blev anlagt ved domstolene(hænger nok sammen med, at Ombudsmanden ikke blander sig 
samtidigt). 

At du som nytiltrådt Minister kan sove om natten velvidende hvad dit departementet har gjort mod mig 
og min familie er mig lige så stor en gåde! 

Inderst inde må det være tydeligt for en hver, at jeg har et simpelt og ædelt motiv om retfærdighed og 
lige for loven. 
Desuden er min sag baseret på fakta som jeg møjsommeligt har gravet frem ved flere tusinde timers 
hårdt arbejde! 

Jeg kan slet ikke forstå graden af ondskab som huserer i staten! 
Men med en Minister som dig eller dine forgængere som enten er helt uvidende om hvad der foregår, 
eller som er blottet for en hver pligtfølelse og er ligeglad, ja så er der jo en forklaring alligevel. 

Du er selv den ansvarlige for det justitsmord som i ivrigt kalder et forlig. Kammeradvokaten er alene 
rådgiver i lovens forstand, så du må have været bekendt med forligstilbudet. 

Var du også klar over, at de 201.233,13 kr IKKE er dokumenteret med bilag som Kammeradvokaten 
ellers moraliserende påstår? 
Eller er du også her totalt ligeglad?  

Og slutteligt så er du vel klar over, at jeg aldrig nogensinde stopper før der er bragt balance i sagen? 
Derved vil resultatet være, at jeg med oddsene i mod mig fortsætter kampen alene mod dit 
departement og Banedanmark, og Statsadvokaten og Rigsadvokaten. 
Prisen vil bare være, at jeg heller ikke den kommende tid får så meget tid til mine døtre grundet den 
vægt jeg bærer på mine skuldre. 
Og netop de kommende år er de sidste før min ældste flytter hjemmefra. 

Sandheden er en sjov størrelse. 
Og den har det med at komme frem i sidste ende. 
Og jeg har egentlig en teori om, at man slipper billigere ved, at tage ansvar og rette op på skader man 
har forvoldt frem for, at søge og dække og begrave. 
Derfor tror jeg absolut også, at når bolden ruller og skelletterne vælter ud af Banedanmarks skabe så vil 
det ramme så meget hårdere. 
For ikke nok med, at i var skyldige med en række lovovertrædelser, nej til den tid er i skyldige i det 
sammen men i tillæg også i, at hindre opklaringen af sagen. 
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Jeg mener ikke, at en siddende Minister kan overleve den mistillid som måtte opstå når fakta kommer 
frem, med mindre man som Minister har taget det alvorligt og ageret ud fra det! 

Jeg vil rigtig gerne have, at du besvarer alle mine spørgsmål og uddyb gerne dine svar. 
Men lad nu være med, at lade Kontorchef Jakob Karlshøj svare, for jeg kan gennemskue hvem som har 
skrevet svaret. 
Jeg henvender mig til dig Transport-, Bolig- og Bygningsminister Ole Birk Olesen og ikke en af dine 
lakajer, som blot vil hindre opklaringen af sagen i hans forsøg på, at dække over hans egen 
inkompetence. 

Lad sandheden og fornuften sejre! 

 

Med venlig hilsen 

Kind regards 

Mit Freundlichen Grüßen 
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Adm. Direktør 
  
RAVN Bane 2016 ApS 
Roholmsvej 12F 
2620 Albertslund 
  
Tel: +45 3111 6660 
Dir: +45 3111 6666 
www.ravn-bane.dk 
jesper@ravn-bane.dk 
 

 

http://www.ravn-banesikkerhed.dk/
mailto:jesper@ravn-banesikkerhed.dk

